

Α ν α κ ο ί ν ω σ η

για την έκτακτη αντιπροσωπεία των δημοκρατικών νεολαι-
τατικών οργανώσεων της Ελλάδας στη Λαϊκή Δημοκρατία της
Βουλγαρίας

Από τις 25 μέχρι τις 31 του Οκτώβρη, έπειτα από πρόσκληση
της Κεντρικής Επιτροπής της Δημοκρατικής Ένωσης Κομμουνιστικής
Νεολαίας, πραγματοποιήσε έκτακτη στη Λ.Δ. της Βουλγαρίας αντιπρο-
σωπεία των δημοκρατικών οργανώσεων της ελληνικής νεολαίας. Την αντι-
προσωπεία αποτελούσαν εκπρόσωποι των οργανώσεων ΕΑΝΗ, ΕΣΟΝ, ΚΠΕ,
Ν.ΠΑΣΟΚ και ΠΟΝ Πήγας Θεραϊας.

Στη διάρκεια της έκτακτης της η αντιπροσωπεία έγινε δεκτή
από τον πρώτο γραμματέα της Κ.Ε. της ΔΕΚΗ Έντσο Μόσκωφ και είχε
συνομιλίες με άλλα καθοδηγητικά στελέχη της ΔΕΚΗ. Η αντιπροσωπεία
έχει επίσης επισκεφθεί τον υπουργό Εξωτερικών Μ. Μιτσίφ.
Η αντιπροσωπεία εκπαιδεύθηκε τις πόλεις Σόφια, Πλόβντιν,
Στάρα Ζαγκόρα, Γκιμπροβο και Βάρνα και είχε την ευκαιρία να εκτιμήσει
τά επιτεύγματα του Βουλγαρικού λαού και της Βουλγαρικής νεολαίας
σ' όλους τους τομείς της οικονομικής και κοινωνικής ζωής.

Οι δυο πλευρές συνομιλήσαν σε πνεύμα φιλίας και ημοιβίας
κατανόησης και σημείωσαν με ικανοποίηση την ανάπτυξη των οικονομι-
κών, πολιτικών και εκπαιδευτικών σχέσεων ανάμεσα στην Ελλάδα και
τη Λ.Δ. της Βουλγαρίας, μέσα στο κλίμα ειρήνης και συνεργασίας, που
διαμορφώθηκε στην Ευρώπη και σ' όλον τον κόσμο.

Οι δυο πλευρές έκφρασαν την αλληλεγγύη τους στο λαό και τη
νεολαία της Κύπρου, που αγωνίζονται ενάντια στον Ιμπεριαλισμό, για
μια Κύπρο ενιαία, κυρίαρχη και ανεξάρτητη. Η βουλγαρική νεολαία
υποστηρίζει τον αγώνα της δημοκρατικής νεολαίας της Ελλάδας προς
την καταθύμηση αυτή. Έκφρασαν επίσης τη συμπαράστασή τους στους
λαούς της Χιλής, της Ισπανίας και των χωρών της Μέσης Ανατολής,

πού αγωνίζονται ενάντια στον Ιμπεριαλισμό και το φασισμό, για την ειρήνη, τη δημοκρατία, την εθνική ανεξαρτησία και την κοινωνική πρόοδο, καθώς και στο λαό και τη νεολαία της Πορτογαλίας, που αγωνίζονται για δημοκρατία και κοινωνική πρόοδο. Πιστεύουν ότι η ένδεκτη των προοδευτικών και δημοκρατικών οργανώσεων νεολαίας και φοιτητών όλου του κόσμου αποτελεί σοβαρή συμβολή στον κοινό αγώνα των λαών ενάντια στον Ιμπεριαλισμό. Η Επιτυχία της Πανευρωπαϊκής Συνάντησης Νεολαίας στη Βαρσοβία (1976) και του 11ου Παγκόσμιου Θεσπιβάλ Νεολαίας και Φοιτητών στην Αβάνα (1978), καθώς και κάθε ανάλογη πρωτοβουλία, θα συμβάλουν στην ένδεκτη της νεολαίας.

Επιμύοντας τα αποτελέσματα της επίσκεψης, οι δύο πλευρές διαπίστωσαν ότι αποτέλεσε θετικό βήμα στην ανάπτυξη των σχέσεων ανάμεσα στην ελληνική και τη βουλγάρικη νεολαία και ότι υπάρχουν εδνογές συνθήκες για την παραπέρα διεδρυνσή τους. Κατάλληλος μορδός προς αυτή την κατεύθυνση θα είναι η ανάπτυξη του νεολαισττικού τουρισμού, η ανταλλαγή ομάδων νέων επιστημόνων, καλλιτεχνών κλπ. και η διοργάνωση εκθέσεων για τη ζωή της ελληνικής και της βουλγάρικης νεολαίας.

Αντιπροσωπεία της Κ.Ε. της ΔΕΚΚΕ προσκλήθηκε να επισκεφθεί την Ελλάδα μέσα στο 1976. Η προτιμω έχου άνω με ικανοποίη

Στο τέλος της επίσκεψης, η ελληνική αντιπροσωπεία ευχαρίστησε τη ΔΕΚΚΕ για την εγκάρδια φιλοξένια και τις δυνατότητες που της πρόσφερε, να γνωρίσει από κοντά τη ζωή και τη δράση της βουλγάρικης νεολαίας.

Σόφια, 31 του Οκτώβρη